

第三届金太阳股市实盘竞技大赛开幕

二十一世纪传媒和深圳证券信息主办 国信证券和《市场星报》协办

“竞实力·汇英雄”第三届金太阳股市实盘竞技大赛开幕,本次大赛由二十一世纪传媒股份有限公司(《21世纪经济报道》是其旗舰媒体)和深圳证券信息有限公司(深圳证券交易所下属公司)联合主办,以实盘竞技为核心,在全国范围开展的多层次、内涵丰富、参与广泛、寓教于乐的大型新式投资者教育活动。国内大型综合类券商国信证券是大赛唯一指定券商,国信证券合肥马鞍山路证券营业部是“安徽赛区唯一指定券商”,大赛提供证券开户、实时行情、交易和数据传输等辅助服务。安徽《市场星报》作为安徽赛区唯一指定媒体将

全程跟踪赛程进展。本次大赛将持续十个自然月实盘竞赛,主办方将通过“国信金色阳光财富大讲堂”、“投资者沙龙”等多种新颖形式,使投资者在比赛过程中检验自己的实力和投资策略,学习制订合理的目标和风险评估,培育成熟的长期投资与投资组合操作理念,提升获利的稳定性。大赛共分为五个阶段,包括模拟交易赛、实盘选拔赛、半决赛、总决赛、季前赛,比赛时间从2011年12月1日正式开始,至2012年9月30日最终结束。赛事主办方为本届赛事提供了丰厚的奖品,总决赛冠军将独享“奔驰E系”豪华轿车,其他

还有名贵手表、名茶等精美奖品。咨询热线:95536或0551-4675603。

为配合此次大赛,本周六(12月10日)万达广场7号写字楼12楼,“国信金色阳光财富大讲堂”将邀请国信证券经济研究所首席策略分析师黄学军博士讲述当前形势下的投资思路,帮助投资者全面、正确、及时把握经济形势,理顺投资理念。欢迎广大《市场星报》读者莅临参加。王燕

国信·金色阳光



评新股

周四发行荣之联申购指南

申购时间:12月8日(周四)9:30~11:30、13:00~15:00
 申购价格:25元/股,对应市盈率:49.09倍
 发行数量:2500万股网上发行:2000万股
 申购上限:2万股上限资金:50万元

公司是大中型数据中心IT系统集成及相关技术服务供应商。公司提供从咨询、设计、系统部署、软件开发到运维管理及后续升级改造等全套解决方案和专业服务。

两只中小板新股今日上市

永高股份

股票代码:002641,股票简称:永高股份,此次公开发行5000万股,占发行后总股本的25%,发行价18元/股,对应市盈率23.08倍。其中网上发行的4000万股自12月8日起上市交易。

公司专业从事塑料管道的研发、生产与销售。

百圆裤业

股票代码:002640,股票简称:百圆裤业,此次公开发行1667万股,占发行后总股本的25%,发行价25.8元/股,对应市盈率39.69倍。其中网上发行的1337万股股票自12月8日起上市交易。

公司致力于成为向目标客户群提供中高品质、中档价位和主流、舒适产品的裤装专家,组织公司自有品牌百圆裤装的批发与零售。

挖题材

2012年电网建设将加快 电气设备板块复苏在即

今年以来,受下游重点项目建设低于预期、原材料成本上涨和产能释放导致竞争加剧的影响,电气设备板块陷入近3年来发展的低点,板块跌幅超过30%。券商分析师认为,随着“十二五”电网建设投资逐步启动,行业将正式进入“全面建设”阶段,行业景气度回升是确定的,投资拉动使得行业极具进攻性,业绩复苏重塑增长预期。

国泰君安看好五个细分主题:一是脱硝规划出台,氮氧化物排放执行严格标准,在此主题下,看好龙源技术;二是智能电网加速发展,看好国电南瑞、理工监测和新联电子;三是特高压存在提速空间,看好平高电气;四是2012年核电发展重启,看好东方电气;五是其他主题,比如参与欧洲“人造太阳”的荣信股份和产品最齐全的综合性价龙头中国西电。

广发证券则同样认为电气设备投资机会分化。一是高压输变电一次设备利润率有望见底回升,但升幅不大。二是配电网环节看好高端断路器进口替代,国产品牌市场份额提升所带来的成长空间将远高于产品绝对需求的增长,未来发展相当可观。三是持续关注节能环保产业,推广用电侧变频器的市场应用是当前潮流,持续看好中低压及高压大容量变频器的发展前景。网内非晶变压器即将进入大规模推广阶段。另外,脱硝政策公布明年进入实施期促使市场放量,龙头企业业绩增长可期。四是光伏行业在整合中等待机会,核电板块有望估值修复。 杨晓春

娱乐传媒板块迎来“第二春”?

观热点

虽然经过连续的大涨,有关娱乐传媒板块将要调整的“危言”不绝于耳,但该板块继续高开高走,以实际行动回击对其产生质疑的分析师,龙头股天舟文化再次聚焦眼球,周三涨停收盘,周四大涨6.98%。该板块持续炒作已近两个月,这一轮上涨意味着新一轮曙光出现,还是最后的疯狂?

天舟文化成最耀眼明星

作为龙头股,天舟文化可说是四季度以来最耀眼的明星,从10月12日股价启动以来,已出现9个涨停,股价上涨82.4%,周三收于2508元,区间最高价曾到过3029元。

有投资者对此非常不理解:“首先,它是做青少年教辅发行的,与中南市场还会继续反复炒作

对于娱乐传媒板块的再度崛起,分析师表示,受益于《中共中央关于深化文化体制改革推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》,政策东风对两市文化产业形成长远的利

好效应,相关上市公司股价从9月下旬便展开一轮较为凌厉的上攻行情。期间虽有反复,但重心步步上移。反复操作,其实也是弱市的一种体现,资金不敢炒作不确定的概念,只能把已

不过有券商分析师给出的上涨理由由是:公司流通盘小,操控股价所需资

传媒、时代出版等国有大型出版集团相比,存在先天弱势;其次,在文化产业的细分行业中,它属于出版行业,相比影视动漫、新媒体行业,其受政策限制更多。”

成交量,散乱的热点,又让人心里着实没底,只要没有新的有号召力的板块重新站出来,高举上涨的大旗,那大盘就难以重新站上10日均线,恐怕最终还是

还是要向下寻底,哪个板块会在这个位置站出来呢?依我看,要是有的话,也就非商业百货和食品行业莫属。

缩量收小阳底部特征!

久久发:经过15个交易日的下跌,周三第16天收出小阳,沪市周三成交397亿元,10月10日当天是成交399亿元,周三是近期最小量,历史底部都是

缩量做成!5日均线昨天拐头走平,期待后市中阳出现。当日下午出手买入金智科技10.35成交,周四不涨停就卖。只看不买,继续空仓等待!

金丰:回顾998点和1664点两市10元以下的股票分别占到96%和88%。而现在两市10元以下的股票才983只,占全部2281只股票的43%,说明市场股价依旧有下跌空间。2008年两市一元多的股票近百家,现在两市一元多的股票才二家,笔者建议不炒底,指数上五日均线再买股。

债基当中分级债基的A类份额更具优势。”有基金分析师表示,分级债基中的A类低风险份额一般三个月或半年打开一次,在降息通道中能够提前锁定收益。比如周五即将迎来第一个开放日的博时裕祥A,其约定收益率为一年期定期存款利率加1.5%,目前年化收益率有望提升至5%,正是因为裕祥A具有调息保护的功能,也就是盯住利率,每个开放日

随央行调息而重新设定,与此同时,裕祥A又具有半年的封闭期,在某种程度上等于是提前锁定了收益,因为在其半年打开后才会重新调息。这样的产品十分适合降息周期下的风

险投资者。

据悉,裕祥分级债券基金是博时公司旗下的首只分级产品。根据基金合同,裕祥A自6月10日成立后每满6个月开放一次。裕祥A仅在12月9日一天开放,且接受申购的规模有限,超出后将进行比例配售。投资者除了通过招商银行和博时直销平台认购,还可以从中国银行、中信银行、深发展银行以及各大券商处申购,申购费率为0。最低申购门槛仍然只需500元,这与动辄5万元起点的银行理财产品相比,为个人投资者闲散资金投资提供了相对方便的选择。



草根侃股

短线就看五日均线

劲牛:这个市场不相信眼泪,从一片惨绿,到小阳报收。投资者的参与情绪现在几乎达到冰点。当前投资者判别市场暂时转强信号,就以主板指数应该能够快速收复五日均线,并且站上为准,若一旦均线收不回,在其下方“鼓捣”就只能定义为小打小闹,选股持股方面依然以谨慎,少参与为主。

耐人寻味的小阳线

冯斌:大盘已经连续回落三个星期了,也该有所反弹了吧?可低迷的

博时裕祥A本周五打开申购 第二期年化约定收益5%

联合国近日发布《2012年世界经济形势与展望》报告警告:发达经济体经济陷入泥潭,新兴经济体也无法独善其身,全球经济正在“二次衰退”的悬崖边上“蹒跚前行”。从目前国内来看,种种迹象表明,明年中国经济增速将在今年基础上进一步回落。因此,权益类资产市场风险加大,债券市场相对稳健的回报更具吸引力。

另一方面,10月CPI同比上涨5.5%,创5个月以来新低,市场普遍预测11月CPI还将进一步回落至更低,这意味着通胀压力进一步缓解,可预示加息周期的结束。

“在降息周期的预期之下,各类

华安证券
HUAAN SECURITIES

汇集财富力量

“投资者教育”系列活动正在火热进行中!
详情请咨询各营业部

客服96518 网址 www.hazq.com